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ASSEMBLÉE NATIONALE
10ème législature

Fonds forestier national
Question écrite n° 10447

Texte de la question

M. Francois Cornut-Gentille attire l'attention de M. le ministre de l'agriculture et de la peche sur la negociation de
la taxe forestiere. En effet, la loi de finances pour 1994 prevoit, dans le but de reequilibrage du fonds forestier
national, de majorer de 65 p. 100 la contribution professionnelle des entreprises de ce secteur. Cependant, la
quasi-totalite de ces dernieres, parce qu'elles n'ont pas retrouve leur seuil de rentabilite, risque d'etre dans
l'impossibilite d'acquitter cette majoration tant que la situation economique ne lui permettra pas de la faire. En
consequence, il lui demande quelles mesures il envisage de prendre afin d'assurer le financement du fonds
forestier national pour l'avenir.

Texte de la réponse

Ainsi que le souligne l'honorable parlementaire, la modification des taux de la taxe forestiere a ete votee par le
Parlement dans le cadre de la loi de finances pour 1994. Cette modification s'integre dans le dispositif global de
retablissement du fonds forestier national dont les recettes avaient tres fortement diminue a la suite de la
reforme de la taxe forestiere, mise en oeuvre depuis le 1er janvier 1991 a la demande de la Commission des
Communautes europeennes. Afin d'assurer desormais au fonds des ressources satisfaisantes, permettant de
poursuivre un rythme de boisement de niveau equivalent a celui constate dans le passe, un plan de
redressement a moyen terme a ete elabore. Ainsi une ouverture de 300 millions de francs d'autorisations de
programmes est-elle decidee pour 1994. Elle permettra la realisation de 39 000 ha environ de boisement,
reboisement ou conversion, tandis que plus de 1 500 km de routes et pistes devraient etre crees. Cette mesure
budgetaire qui s'accompagne d'une prise en charge par le budget de l'Etat des depenses de personnel,
financees jusqu'ici par le FFN (65 millions de francs) a pu etre autorisee grace a la perspective de
l'accroissement effectif des recettes au cours des prochaines annees. C'est ainsi que la taxe de defrichement,
qui rapporte chaque annee plus 50 millions de francs, est desormais rattachee au FFN. En outre, la taxe de 1,3
p. 100 sur les approvisionnements en bois destinee au BAPSA, dont la suppression constituait une
revendication essentielle des industriels, a pu etre abrogee tout en basculant, au profit du FFN, l'equivalent de
son produit au travers d'un reamenagement des taux de la taxe forestiere.
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